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Ypok anrebpsbl B 8 knacce

«He genan Hukorga Toro,
4yero He 3Haellb, HO Hay4uchb
BCEMY, YTO HYXXHO 3HATbY.
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JIpoOHO-palIMOHAJILHEIC
ypaBHECHMUSI




e
[lpeOmMemHbIe 3HaHUSI U YMEeHUS]

® O0oraruth METOAOJOTMYECKHUM aImapar
IIPaBOMEPHOCTHIO HUCIIOJIb30BAaHMS HOBOI'O aJrOpUuTMa
U1 pEIIeHUs APOOHO-paAllMOHAIBHBIX YPaBHECHUM

® YuuThCcs pacno3HaBaTh APOOHO-pALIMOHATIbHEIC
ypaBHCHUS

® Y4urthCs HAaXOAUTh KOPHU JAPOOHO-pALIMOHAIbHBIX
YPaBHEHUH C ITOMOIIBIO HOBOI'O aJIrOpuTMa




Mo3z2oeou wmypm

1) YTo Takoe ypaBHeHUe?

2) [ e 3g0eckb ypaBHeHUA?
3X+4; 2X-5=X; (3X+2):x=0; 3X+ 5X;
45 :(6 +3)=5?

3) HUTo Ha3bIBaeTCcA KOpHEM ypaBHEHUSA?

4) YTO 3HAUUT peLunTb ypaBHEHNE?

5) CdhopmynmnpyuTte ycrioBue paBeHCTBa
HYIHO paunoHansHon apoou.



Eciu 00e yacTu ypaBHEHUS SIBIISIIOTCS palliOHAIBLHBIM
BBIPAKECHUEM, TO TAKOE YPABHEHUE HA3BIBAKOT
PAIMOHAJIBHBIM YPABHEHHEM.

PanuoHaabHbIC YPABHCHUS
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Llenmpie palroOHaIbHbBIE J{poOHO-paloHaIbHbIC
ypPaBHCHUS ypPaBHCHUS
s = 3X; 5+ x ’
) x*+6x+8
x°+6x+8=0; =0;
x+2
x+5 B X — 9 x+5 x—9
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Pacno3zHau ypaBHeHUA

x—"

s =2 IPOOHO-PALMOHAIBLHOE YPABHEHHE
X
x=T7 15

5 - [[eJIOE PAlMOHAILHOE YPABHEHHE

x*+9x+17 _ X +38 - IPOOHO-paIMOHATILHOE
Y15 X  YDaBHeEHHeE

x* =7 x+2
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- OCJIOC PAIIMOHAJIBHOC YPABHCHHC




" Pewaem gpo6HO-paLMOHanbHOe ypaBHeHWe

2
NMpumep 1: x +6x+8:();

X+ 2

OTBeT:




/" Pewaem Apob6HO-paLuoOHanbLHOe ypaBHeHWe

2
NMpumep 2: r 2x

xX+5 - xX+5

OTBeT:




g Anzopumm peweHuUsi OpobHo-

pauuoHaribHbIX ypasHeHUU

@ nepeHeCTl/l BCE 4J1€Hbl YPaBHEHUA B OOHY
YaCTb.

P(x)
® [lpuBecTu ypaBHeHUE K BUAOY =

O(x)
P(x)=0;
O(x)#0

0

® CocCTaBUTb U PELUNTb CUCTEMY -

® 3anuncaTtb OTBeT

[MpumeyaHue: He criedyem 3arnuckbieamsp 8
. 0meem MocMopPOHHUE KOPHU




OTKIMOHEeHMe OT anropuTMa MOXET NPUBECTU K NPUODPETEHMIO
MOCTOPOHHMX KOPHEN JaHHOIo YpaBHEHUS

xP=3x-2x+6—x+3 B
x—3

0
x2—6x+9_

0

X = 3 obpallyaeT 3HaMeHaTesnb
B HYIb, 3HAYUT YpaBHEHME
KOPHEN HE NMEET.

OTKNOHUMCS OT ariropuTMma

Cokpatum apobb B nesom
4yacTu ypaBHeHUs Ha (X — 3)

(-20e-3)_,
X3

x—2=1
x=3

Mpun TakoMm «cnocobe
peleHusa» Mbl NONYy4YUnu
NMOCTOPOHHUNU KOPEHb.




TpeHnpoBKa

* No 26.1(a),
» 26.6(a),
*26.9(0)




Mpumep 3: x+l_x-3
xX—2 x+2
Oteer: 0,5
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NMpumep 4:

2y —
Y 2+y+3:

v+3 y-3

OTBerT:

—6; 5




OTBerT:

—27; —1




